

12.30
MONDAY
箴言
30:1-33

上帝啊，有兩件事，求你在我未死之前成全：使我不撒謊；使我也不窮也不富，只供給我所需要的飲食。如果我有餘，我可能說我不需要你。如果我缺乏，我可能盜竊，羞辱了我上帝的名。（箴言 30:7-9）

富足人生

通常人們向神明求的是「行大運」、「發大財」，箴言第30章則收錄了一段很有意思的禱詞，是智者向上主祈求「不撒謊」與「不窮也不富」。我們跟上主祈禱時，可曾說過這樣的心願？

使徒保羅也曾勸勉提摩太教會的信徒：「然而，敬虔加上知足的心便是大利了；因為我們沒有帶甚麼到世上來，也不能帶甚麼去。只要有衣有食，就當知足。」（提前 6:6-8）知足感恩的心，才能使我們不用過著被物質、名利所綑綁的人生，而能專心活出上主的旨意，得著真正豐盛滿足的生命。

許多人都在追求潮牌、好車、新手機，為了這些東西，大家忙著賺錢，自顧不暇。但也有人開始倡導「減法」生活，降低物慾、鼓勵回收、減少垃圾。其實當我們慾望減少時，反而更能珍惜身邊的事物，也更能同理有所缺乏的人。在新年度即將開始之前，我們也給自己立下新目標，不只顧著經營自己，也願意對需要之處付出關心。期盼你我能夠過一個樂於分享主恩的富足人生！

芥菜種會推社區共好行動 照顧地方



芥菜種會在2019年8月26日於萬芳浸信會，邀請明星主廚邱寶郎、楊盛堯化身一日志工，並且向社會介紹芥菜種會「芥助網」共好行動。萬芳浸信會在20多年前社區宣教就是從「分享食物」為出發，透過與芥菜種會合作，教會在社區認養受助孩童，連結物資平台，讓弱勢孩童可以有穩定生活。（相關報導請上TCNN）

使人富足的上主，求祢使我能夠過著敬虔正直的生活，無論處境豐富或缺乏，都能看見祢的恩典與我同在。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。